


CAFÉ CORTADO

CAPUCCINO ITALIANO

CAPUCCINO CREMA

CAFÉ LATTE CON ESENCIAS

MOCACCINO 
 
AMERICANO

ESPRESSO  
 
CAFÉ CON LECHE 
 
CAFÉ CHAI LATTE 
 
MACCHIATO

CAFÉ VIENÉS

CAFÉ CON CREMA 
 
CAFÉ BOMBÓN

CAFÉ TONIC

CAFÉ DULCE BOMBÓN

normal  $3.290  doble  $3.990

$4.390

$4.990

$4.790

$4.990 
 

normal   $2.990 doble  $3.490

normal   $2.990 doble  $3.490 
 

$3.990 
 

$4.490 
 

normal  $3.390 doble  $3.990

$4.990

normal  $3.990 doble  $4.490 
 

$4.690

$4.990

$4.990

 PAR A UNA PAUSA PERFECTA

ALGO NUEVO PAR A TI

Extracción de café en grano

Preparado con esencia de syrup de chai

Espresso, canela, chocolate en ramas y 
crema batida

Hielo, tonica y un shot de café 
(con opción de incorporar jugo de naranja)

3 bombones rellenos de dulce de leche, 
shot de espresso y leche caliente
(Puedes elegir sólo o con leche)

Extracción de un delicioso espresso sobre media 
taza de agua caliente

Espresso, leche, salsa de chocolate y crema batida

Espresso con leche caliente y esencias.
Elige tu favorita

Tradicional café espresso, preparado con leche y 
abundante espuma de leche

Espresso con leche caliente

Tradicional café espresso, preparado con leche y 
crema batida

Extracción de espresso con leche y dos 
capas de espuma de leche

Intenso espresso manchado con 
espuma de leche

Espresso con crema batida

Tradicional espresso sobre una base de leche 
condensada



3 bombones rellenos de dulce 
de leche, shot de espresso y 
leche caliente

$4.990

CAFÉ
DULCE 
BOMBÓN

Hielo, Tónica y un shot de Café. 
(Puedes incorporar jugo de naranja)

$4.990
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Vaso con syrup de 
caramelo o vainilla, hielo, 
leche y un shot de café.

$5.290

ICE
LATTE



CAFÉ HELADO 
 
MILKSHAKE

 
MILKSHAKE CON CAFÉ

 
AFFOGATO

FRAPPÉ CLÁSICO

 
 
FRAPPÉ CAPUCCINO

$6.990 
 

$5.690

 
$5.990

 
$4.390

$4.990

 
 

$4.990

PA R A  E N TR A R  E N  CALO R

REFRES CA  T U  PAU S A
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AGUA MINERAL 
BEBIDAS GASEOSAS 
JUGOS DE FRUTA 
 
BATIDO DE FRUTA

$2.490 
$2.590 
$4.390 

 
$4.990

Pulpa de fruta con leche y hielo en tres 
variedades: maracuyá, mango o frambuesa

Consulta nuestras variedades

TETERA DE TÉ 
 
TETERA DE TÉ CON LECHE 
 
CHOCOLATE CALIENTE

CHAI TEA LATTE 
 
SUBMARINO

$3.490 
 

$3.990 
 

$5.490

$4.590 
 

$4.390 

Prueba nuestras exquisitas variedades de té

Agrega tu leche a nuestras variedades de té

Exquisito chocolate con leche caliente. 
Si lo quieres más espeso, sólo pídelo.

Esencia Chai con leche

Café con leche, helado de vainilla y crema batida

Helado con leche, hielo frappé, crema chantilly 
y salsa. Disfrútalo en sus 4 variedades: 
Chocotorta, Nugatón, Bocadito y Menta

Un exquisito café espresso doble con leche, 
una porción de helado de vainilla y una porción 
de helado de dulce de leche

Un contraste seductor: helado de vainilla “ahogado” 
en un delicioso café espresso caliente

Café espresso Bonafide con leche, hielo y crema 
batida, perfecto para refrescarte. Pruébalo en su 
versión Moka (con salsa de chocolate) o Dulce de 
leche (con salsa de dulce de leche)

Capuccino con hielo frapeado más esencia a 
elección. Pidelo con o sin crema chantilly

Leche caliente con un trozo de chocolate 
para derretir



MEDIALUNA (1 unidad)

MEDIALUNA CON MANJAR

MENDOCINOS (1 unidad) 

VIGILANTE (2 unidades)

CHURROS (1/2 docena) 

QUEQUE DE ZANAHORIA CON NUECES

MUFFIN VARIEDADES

BROWNIE DE CHOCOLATE

BRETZEL CREMA

BRETZEL CHOCOLATE

FACTURA DE CHOCOLATE

ALFAJOR DULCE DE LECHE

ROULET CHEESECAKE

VOLCÁN DULCE DE LECHE

PALMERA

ROLLO CREMA Y PASAS

BLONDIE

$1.890

$2.290

$1.290

 
$2.990

$5.790

 
$3.290

$3.290

$3.290

$3.290

$3.290

$3.290

$1.590

$3.290

$1.590

$1.890

$3.190

$3.290

Mendocinos de maicena rellenos de dulce de 
leche, con cobertura de chocolate o coco rallado

Acompañados de dulce de leche o crema 
de avellanas

C A P R I C H O S  I R R E S I S T I B L E S

TRES LECHES

CARROT CAKE

TORTA AMOR

CHEESECAKE

PIE DE LIMÓN

TORTA BROWNIE

TORTA DE CHOCOLATE MANJAR

TORTA MILHOJAS SIN AZUCAR

$4.990

$5.390

$5.590

$4.990

$4.890

$5.390

$5.390

$5.990

U N  T R O Z O  D E  F E L I C I D A D



U N  M O M E N T O  H E L A D O

COPA BONAFIDE 
 
 
 
COPA BROWNIE 

COPA BOCADITO

 
COPA NUGATÓN

 
BROWNIE CON HELADO

 
VOLCÁN DE CHOCOLATE 
CON HELADO

$7.390

 
$7.390

 
$7.390

 
$7.390

 
$6.590

 
$6.390

COPA 1 BOLITA 
COPA 2 BOLITAS 
COPA 3 BOLITAS

Tres bolitas de helado sabores Chocotorta, 
Chocolate y Nugatón, acompañadas de chocolate 
en rama y decoradas con salsa de chocolate

Una bolita de helado, sabor a elección, crema 
batida y salsa

Tres bolitas de helado sabores Nugatón, Dulce de 
leche y Maní, acompañadas de la famosa oblea 
Nugatón Bonafide y decoradas con salsa de chocolate
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Tres bolitas de helado sabores Vainilla, Chocolate 
y Dulce de leche, acompañadas de trozos de 
brownie y decoradas con salsa de chocolate

Tres bolitas de helado sabores Bocadito, Dulce 
de leche y Vainilla, acompañadas de Bocadito 
Bonafide y decoradas con salsa de dulce de leche

Brownie de chocolate con nueces, acompañado 
de 2 bolitas de helado a elección, salsa de 
chocolate y crema batida

$3.090 
$4.090 
$5.090



PIZZA 
CON 

JAMÓN 
SERRANO 

$12.790



N U E S T R A S  P I Z Z A S

E M P A N A D A S  C O N  T R A D I C I Ó N

AVE PALTA

AVE PIMENTÓN

CROISSANT JAMÓN QUESO 
 
TOSTADITO JAMÓN QUESO

VEGETARIANO

CIABATTA MECHADA

CIABATTA SERRANO

SANDWICH DE MILANESA

BAGUETTE DE POLLO

CROISSANT DE SALMÓN

WRAP DE MECHADA

WRAP VEGETARIANO

EMPANADA PORTEÑA

 
EMPANADA CAPRESE 
 
EMPANADA CAMARÓN QUESO

$6.090

$6.090

$6.090 
 

$6.090

$7.390

$8.990

$8.090

$8.090

$7.390

$8.990

$7.290

$6.990

$2.990

 
$2.990 

 
$2.990 

 

P A R A  C A L M A R  E L  H A M B R E

PIZZA PEPPERONI

PIZZA MARGARITA

PIZZA JAMÓN SERRANO

$12.790

$12.290

$12.790
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E N  E L  D E S A Y U N O :

C O N  U N  S Á N D W I C H :

Nuestra clásica empanada Argentina; rellena con 
delicioso pino de carne mezclado con pimentones, 
cebollín, arvejitas, huevo y aceitunas deshuesadas

Rellena con tomate, mozzarella y albahaca

Jamón de pavo y queso gouda

Rellena con camarones salteados, 
mozzarella, pimentones y cebollín

Pan de molde blanco, jamón pierna y 
queso gouda

Pan de molde blanco, pollo, pimentón y 
un toque de mayonesa

Pan de molde blanco, pollo, palta 
y un toque de mayonesa

Pan baguette integral, quesillo fresco, 
palmitos, pimentón rojo, tomate cherry, 
lechuga y aceitunas negras

Pollo adobado con pesto de pistacho, tomate 
fresco, queso gauda y aceite de oliva

Láminas de jamón serrano, queso de cabra y 
aceitunas negras

Exquisita carne mechada con queso gouda 
en pan ciabatta.

Pan hojaldrado, láminas de salmón ahumado, 
queso crema y rúcula

Tortilla de trigo rellena de queso gouda, carne 
mechada, cebolla y pimentón rojo

Tortilla de trigo rellena de hummus, lechuga, 
choclo, cebolla, pimentón rojo, zanahoria, tomate, 
aceitunas negras y una deliciosa salsa de yogurt

Baguette con tradicional milanesa Argentina, 
queso gouda, tomate y rúcula.



MILANESA NAPOLITANA 
CON PAPAS CAMOTE

QUICHE CON ENSALADA 
 
 
SALMÓN CON QUINOA

POLLO FINAS HIERBAS 
CON ENSALADA

LASAÑA VERDURAS

LASAÑA BOLOÑESA

ENSALADA DE SALMÓN

 
ENSALADA CÉSAR POLLO

ENSALADA DE QUINOA

$10.990

 
$9.990 

 
 

$11.990

$9.990

 
$9.890

$9.890

$8.390

 
$8.390

$8.390

C O M I D A  C O N  E L  C O R A Z Ó N
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Exquisita milanesa acompañada de 
papas camote y mix de ensalada

Salmón al horno, acompañado con 
quinoa y almendras

Pollo horneado, acompañado de colorida 
ensalada

Lasaña de masa delgada, preparada con 
salsa blanca y verduras

Lasaña de masa delgada, preparada con 
salsa boloñesa y trozos de tomate

Pechuga de pollo asada con mix de hojas verdes, 
crutones, queso parmesano y dressing César

Salmón ahumado sobre hojas de lechuga, palta, 
tomate cherry y aderezo de yogurt al limón con 
cilantro.

Sabrosa mezcla de garbanzos y quinoa 
acompañada de un mix de lechugas, láminas de 
palta, aceituna, tomates deshidratados con un 
toque de aliño balsámico

Quiche acompañado de ensalada 
(consulte variedades)



QUICHE
CON ENSALADA 

$9.990

Quiche acompañado de 
ensalada (consulte variedades)

SALMÓN
CON QUINOA 

$11.990

Salmón al horno, acompañado de 
quinoa y almendras

POLLO 
FINAS HIERBAS
CON ENSALADA 

$9.990

Pollo horneado, 
acompañado de 
colorida ensalada 

MILANESA 
NAPOLITANA 
CON PAPAS CAMOTE 

$10.990

Exquisita milanesa 
acompañada de papas 
camote y mix de ensalada
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D EL  G R A N O  A  T U  TA Z A

CAFÉ
SENSACIONES

CAFÉ CÁPSULAS

Exclusivo blend de granos de café arábica y robusta. Gracias 
a su proceso de torrado se destacan sabores intensos y 
aromas pronunciados. Ideal para servir con leche.

C O M P A R T E  L A  D U L Z U R A

TORTA COMPLETA PARA LLEVAR 

PIE DE LIMÓN PARA LLEVAR

CHEESECAKE PARA LLEVAR

$39.990

$32.990

$36.990

U N  G U S T I T O  P A R A  L L E V A R

CAJA DE BOLLERÍA

HELADO 1/2 LITRO

CAJA CHOCOLATERÍA

CAJA DE MENDOCINOS CORAZÓN 

6 UNIDADES

6 UNIDADES

Sujeta a promoción y disponibilidad

9 UNIDADES

12 UNIDADES

$9.990

$6.990

$9.990

$14.590

$18.990

$6.890

Forte · Colombia · Espresso · Selección

$6.39010 UNIDADES
CAPRICHOS IRRESISTIBLES

250 grs.   $8.890 
1 kg.  $33.390 
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